
 

 Контрольная работа по русскому языку 

  на промежуточной аттестации 

для 2- го класса по тексту администрации 

 за  2017-2018 учебный год 

Диктант 

Встреча весны 

Вот и весна пришла в город. Стало тепло на дворе. Зажурчали ручьи. Из-под земли 

вылезла зелёная травка. Молодые берёзки на улицах покрылись мягкими листочками. 

Радуют глаз первые цветы. 

Скоро мы поедем на дачу. Вскопаем грядку для вкусной репки и сладкой 

морковки. (43 слова) 

Слова для справок: скоро,из-под, поедем, пришла, вскопаем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Контрольная работа по русскому языку 

 на промежуточной аттестации 

для 3- го класса по тексту администрации 

 за  2017-2018 учебный год 
Диктант 

Весна. 

       Наступила поздняя весна. Погода стоит чудесная. Яркие лучи солнца ласкают землю. Тепло. 

Зажурчали быстрые  ручьи. Из земли показалась молодая травка. Появились первые подснежники. 

На берёзах и тополях набухли смолистые почки. В лесу запахло берёзовым соком. Скоро на деревьях 

зазеленеют листья. Вот уже видны их первые зелёные язычки. 
         Птицы поют свои весёлые песни. Радостно чирикают воробьи. Прыгают шустрые синички. Все 

рады весне!  (62 слова)     

Слова для справки: запахло, прыгают. 

Грамматические задания: 

1 задание 

1 вариант 

1. В 3-ем предложении подчеркнуть главные члены предложения, над каждым словом указать часть 

речи. 

2 вариант 

В 6-ом предложении подчеркнуть главные члены предложения, над каждым словом указать часть 

речи. 

 

2 задание 

1 вариант. Разобрать по составу: смолистые, подснежники. 

2 вариант. Разобрать по составу: березовым, подорожники. 

 

3 задание 

Выписать из текста 2 слова, у которых звуков больше, чем букв. 

 

Ответы на грамматические задания: 
Прил. Сущ. Сущ. Гл. Сущ. 
1. Яркие лучи солнца ласкают землю. 

 

Пр.   Сущ.     Гл.        Прил.      Сущ. 

Из земли показалась молодая травка. 

 

2. Смол-ист-ые, под-снеж-ник-и. 

    Берёз-ов-ым, по-дорож-ник-и. 
 
3. Поют (4 буквы, 5 звуков), прыгают (7 букв, 8 звуков), язычки (6 букв, 7 звуков). 
 

 

  

 

 

 

 

 

 



Контрольная работа по русскому языку 

  на промежуточной аттестации 

для 4 - го класса по тексту администрации 

 за  2017-2018 учебный год 

 

Диктант 

Весна 

 Стоит чудесный май. Как хорошо кругом в эту весеннюю пору! Ласковое солнце греет землю 

своим теплом. Ранним утром ты бежишь в ближнюю рощу. После тёплого дождя появилась зелёная 

травка. Синие, жёлтые, красные цветы пóдняли головки. В зелени травы белеют ландыши. Ты 

вдыхаешь тонкий запах нежных цветов. 

 Лёгкий ветерок играет в листве деревьев. С утра до позднего вечера поют свои песни птицы. 

Звучит песня соловья. Как красиво он поёт! Легко льётся радостная песня. Всю ночь не смолкает 

самый удивительный в мире певец.(81 слова) 
 

Грамматическое задание 
Вариант 1 
1. Выполни синтаксический разбор 9-ого предложения. Над каждым словом укажи части речи. 

2. Выпиши из этого предложения имена все существительные в той форме, в которой они стоят в 

предложении. Укажи грамматические признаки  (род, число, падеж) имён существительных. 
 

Вариант 2 
1. Выполни синтаксический разбор 7-ого предложения. Над каждым словом укажи части речи. 

2. Выпиши из этого предложения имена все существительные в той форме, в которой они стоят в 

предложении. Укажи грамматические признаки  (род, склонение, падеж) имён существительных 

 

Ответы на грамматические задания: 

   Прил.    Сущ.    Гл.   Пр.  Сущ.   Сущ. 

1. Лёгкий ветерок играет в листве деревьев. (Повеств., невоскл., прост., распр.) 

 

   Пр.  Сущ.   Сущ.   Гл.     Сущ. 

    В зелени травы белеют ландыши. (Повеств., невоскл., прост., распр.) 

 

2. Ветерок (м.р., 2 скл, И.п.),  (в) листве (ж.р., 1 скл., П.п.),  деревьев (ср.р., 2 скл.. Р.п.). 

 

  (В) зелени ( ж. р.,  3 скл., П.п.), травы (ж.р., 1 скл., Р.п.), ландыши ( м.р., 2 скл., И.п.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Контрольная работа по математике 

  на промежуточной аттестации 

для 4- го класса по тексту администрации 

 за  2017-2018 учебный год 

 

1.  Из двух городов, расстояние между которыми 500 км, одновременно выехали 

навстречу друг другу два автобуса. Автобусы ехали до встречи 5 ч. Скорость 

первого автобуса – 54км/ч. Найдите скорость второго автобуса. (500 : 5 – 54 = 46 

км/ч) 

2.     206 • 437 – (36927 + 50387) : 2 = 1354 

             90022               87314 

 2708 

3.  Сравни: 

8 км300 м ... 8030 м          6 т 12 ц … 6 т 120 кг            4 ч 12 мин … 400 мин                  

4. Реши задачу 

Длина прямоугольника 98 см, ширина в 3 раза меньше. Вычисли площадь 

прямоугольника. (96 : 3) • 98 = 1176кв.см 

5*. Трёхзначное число 87* (последняя цифра стёрта) делится на 5, а также  

на 3. Какова последняя цифра? (0) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Контрольная работа по математике 

  на промежуточной аттестации 

для 2- го класса по тексту администрации 

 за  2017-2018 учебный год 

Вариант 1 

 

1. В одной волейбольной команде 24 человека, а в другой на 16 человек больше. 

Сколько человек в двух волейбольных командах?  

2. На складе было 7 ящиков яблок по 9 кг в каждом ящике. Сколько всего 

килограммов яблок на складе?  

3. Вычисли: 35 : (92 – 87) • 9 = 63 

 

4. Поставь знаки >,<, =:   5дм 3см * 35см 2м10дм * 21дм 1дм3см *4см  

5. Длина прямоугольника 5 см, а ширина – 2 см. Чему равен периметр 

прямоугольника?  

6*.Если Вася съест 3 конфеты, то у него их станет на 5 меньше, чем у Юры. Сколько 

конфет у Васи, если у Юры 10 конфет? (8 к.) 

2 вариант 

1. В театральном кружке 26 человек, а в художественном кружке на 14 человек 

больше. Сколько человек в двух кружках?  

2. В шкафу стояло 7 коробок конфет по 9 штук в каждой коробке. Сколько всего 

конфет в шкафу?  

3. Вычисли: 42 : (65 – 58) • 8 = 48 

4. Поставь знаки >,<, =:6дм4см *46см 3м10дм*31дм 1дм4см*5см  

5. Длина прямоугольника 7 см, а ширина – 3 см. Чему равен периметр 

прямоугольника? 

6*. Если Настя потратит 20 рублей, то у неё останется на 30 рублей меньше, чем у 

Риты. Сколько рублей у Насти, если у Риты 50 рублей? (40р.) 

 

 
 

 

 

 

 

 



 Контрольная работа по математике 

  на промежуточной аттестации 

для 3- го класса по тексту администрации 

 за  2017-2018 учебный год 

Тест. 
Вариант 1 

Задание 1.Произведение каких двух чисел равно 36?  

А) 30 и 6 Б) 3 и 6 В) 18 и 2 Г) 72 и 2  

Задание 2. У Кости четыре купюры по 100 р. и монета в 10 р. Что он может купить без сдачи? 

 
Задание 3.Денис взял напрокат велосипед. За его использование надо заплатить 120 р. в час. Сколько 

Денис заплатит за 3 ч использования велосипеда? Ответом задачи является число:  

А) 40          Б) 360            В) 123                Г) 240 

Задание 4.Если периметр фигуры вычислили так: 7 + 9 + 8, то фигуру можно назвать:  

А) треугольником   Б) квадратом  В) пятиугольником  Г) семиугольником  

Задание 5.Какое число может получиться в остатке при делении на 12?  

А) 20     Б) 12       В) 10            Г) 13  

Задание 6.Настя и Катя ездили на разные экскурсии. Рассмотри таблицу. 

Имя девочки  Начало  

экскурсии  

Продолжительность  

экскурсии  

Настя  9 ч  4 ч  

Катя  10 ч  5 ч  

Выбери верное предложение, составленное по таблице.  

А) Настя ездила на экскурсию продолжительностью 400 мин.  

Б) Экскурсия, на которую ездила Катя, началась раньше экскурсии Насти.  

В) Настя вернулась с экскурсии позже Кати.  

Г) Экскурсия, на которую ездила Катя, длилась 300 мин.  

Задание 7.Какое равенство станет верным, если вместо * записать знак умножения? 

 

А) 15 * 4 < 70 Б) 36 * 6 = 42 В) 32 * 2 = 16 Г) 24 * 3 = 72 

Задание 8.Какой предмет может весить 100 г? 

 
Задание 9.Найди правильное решение задачи. 

Для украшения 9 одинаковых витрин магазина купили 108 шариков. Сколько шариков понадобилось 

для украшения 6 таких витрин?  

А) 1) 9 – 6 = 3 (вит.) Б) 1) 108 : 9 = 12 (шар.)                В) 1) 108 : 9 = 12 (шар.)  

2) 108 : 3 = 36 (шар.) 2) 12 : 6 = 2 (шар.)2) 12 • 6 = 72 (шар.)  

 



Г) 1) 108 : 6 = 18 (шар.)  

2) 18 • 9 = 2 (шар.) 

Задание 10. В каком выражении порядок действий указан правильно?  

        2    1      3                                     1    2     3  

А) 8 • (4 : 2 + 20)                       Б) 80 • 4 : 2 + 20  

1 2 3 2 1 3  

В) 80 • (20 : 4) + 2 Г) 80 + 20 : 4 • 2 

 

Задание 11.Некоторые прямоугольники являются:  А) квадратами    Б) многоугольниками                                           

                                                   В) замкнутыми ломаными  Г) четырёхугольниками 

Задание 12.Какое число меньше 48 в 8 раз?  А) 8          Б) 6           В) 40              Г) 7  

Задание 13.Если вопрос задачи в одно действие начинается этими словами, то она точно решается 

делением.  

А) Сколько осталось …?                   Б) Сколько стало …?  

В) На сколько меньше …?                Г) Во сколько раз больше …?  

Задание 14.Расстояние от первой парты до доски не должно быть меньше 240 см. На каком 

расстоянии от доски не должна стоять первая парта?  

А) 2 м 45 см              Б) 260 см                В) 2 м 10 см                      Г) 250 см 

 

Задание 15.Какой продукт нельзя оплатить только пятирублёвыми монетами без сдачи? 

 

 
Задание 16.Как можно вычислить площадь спортивного зала, длина которого равна 12 м, а ширина 

— 4 м?    А) 12 : 4       Б) 12 + 12 + 4 + 4             В) 12 • 4            Г) (12 + 4 ) •2  

Задание 17.Какое вычисление выполнено верно? 

 

 
 

Задание 18*.У Юли и Ани одинаковое количество монет. У Юли пятирублёвые, а у Ани – 

десятирублёвые. У Юли 45 р.  Выбери неправильное предложение  

А) У Ани 90 р. Б) У Юли и Ани 18 монет.  

В) Ане хватит денег на покупку двух булочек по 48 р. Г) У Юли в 2 раза меньше денег, чем у Ани. 

 

Задание 19* .Рассмотри образец. 



 
 

Задание 20* . Программа о путешествиях длится в 7 раз дольше, чем новости. Какая таблица 

заполнена правильно?  

А) 

Название передачи  Время начала передачи  Время окончания 

передачи  

Программа о путешествиях  20 ч  20 ч 35 мин  

Новости  14 ч  14 ч 42 мин  

 

Б) 

Название передачи  Время начала передачи  Время окончания 

передачи  

Программа о путешествиях  20 ч  20 ч 35 мин  

Новости  14 ч  14 ч 5 мин  

 

В) 

Название передачи  Время начала передачи  Время окончания 

передачи  

Программа о путешествиях  20 ч  20 ч 35 мин  

Новости  14 ч  14 ч 28 мин  

 

Г) 

Название передачи  Время начала передачи  Время окончания 

передачи  

Программа о путешествиях  20 ч  20 ч 5 мин  

Новости  14 ч  14 ч 35 мин  

 

Вариант 2 

 

 

Задание 1.Произведение каких двух чисел равно 48?  

А) 96 и 2                    Б) 24 и 6                    В) 40 и 8               Г) 2 и 24  

Задание 2.У мамы одна купюра в 100 р. и монета в 5 р.  Что она может купить без сдачи? 

 
 



Задание 3.В двух одинаковых конструкторах 140 деталей. Сколько деталей в одном 

конструкторе?Ответом задачи является число:  

А) 142                       Б) 70                       В) 280                             Г) 60 

 

Задание 4.Если периметр фигуры вычислили так: 6 • 2 + 8 • 2, то фигуру можно назвать:  

А) шестиугольником        Б) квадратом     В) четырёхугольником  Г) семиугольником  

Задание 5.Какое число может получиться в остатке при делении на 15?  

А) 15           Б) 12               В) 16                     Г) 20  

Задание 6.Для приготовления теста взяли по 1 стакану муки, сахара, изюма и сметаны. Рассмотри 

таблицу.  

Название продукта  Вместимость стакана  

Мука  160 г  

Сахар  200 г  

Сметана  210 г  

Изюм  190 г  

Выбери верное предложение, составленное по таблице.  

А) Муки помещается в стакане больше, чем всех остальных продуктов.  

Б) Сметаны использовали на 10 г меньше, чем сахара.  

В) Изюма взяли на 30 г больше муки.  

Г) Сахара использовали меньше, чем муки.  

Задание 7. Какое равенство станет верным, если вместо * записать знак «:» ?  

А) 27 * 3 = 81      Б) 76 * 19 = 4      В) 63 * 21 • 2        Г) 38 * 19 = 19 

 

Задание 8.Какой продукт может весить 100 г? 

 

 

 
 

Задание 9.Найди правильное решение задачи.  

В отель приехала группа туристов из 48 человек. Их расселили в 16 одинаковых номеров. Сколько 

туристов в 6 таких номерах?  

А) 1) 48 : 16 = 3 (тур.)          Б) 1) 48 : 6 = 8 (тур.)  

      2) 3 • 6 = 18 (тур.)                2) 8 • 16 = 128 (тур.)  

 

В) 1) 48 : 16 = 3 (тур.)            Г) 1) 16 – 6 = 10 (ном.) 

2) 6 : 3 = 2 (тур.)                     2) 48 • 10 = 480 (тур.) 

 

Задание 10.В каком выражении порядок действий указан правильно?  

           1    3      2                           1      3      2  

А) (18 : 3 + 3) • 2                 Б) 18 : (3 + 3) • 2  

        1     3    2                                 3     1    2  

В) 18 : 3 + 3 • 2                     Г) 18 : (3 + 3 • 2) 

 

Задание 11.Любой четырёхугольник можно назвать:  

А) квадратом   Б) прямоугольником   В) незамкнутой ломаной   Г) многоугольником  

Задание 12.Какое число больше 9 в 3 раза?   А) 3         Б) 12        В) 27            Г) 36  

Задание 13.Если вопрос задачи в одно действие начинается этими словами, то она точно решается 

делением. 

А) На сколько увеличилось …?  



Б) Во сколько раз больше …?  

В) Сколько было …?  

Г) На сколько меньше …? 

Задание 14.Расстояние от последней парты до доски не должно быть больше 860 см. На каком 

расстоянии от доски не должна стоять последняя парта?  

А) 8 м 55 см                Б) 845 см           В) 8 м 70 см            Г) 750 см  

Задание 15.Какой продукт можно оплатить только пятирублёвыми монетами без сдачи? 

 
 

 

Задание 16.Как можно вычислить площадь школьного коридора, длина которого равна 16 м, а 

ширина — 4 м?  А) (16 + 4) • 2   Б) 16 • 4 В) 16 : 4 Г) 16 – 4  

Задание 17. Какое вычисление выполнено верно? 
 

 
 

Задание 18* . У Артёма и Коли одинаковое количество монет. У Артёма десятирублёвые, а у Коли 

— двухрублёвые монеты. У Артёма 50 р.  

Выбери неправильное предложение  

А) У мальчиков по 5 монет.                                               

Б) У Коли 20 р.  

В) Артём и Коля вместе могут купить 3 пирожка по 20 р.  

Г) У Коли на 40 р. меньше, чем у Артёма. 

 

Задание 19*.Рассмотри образец. Какую фигуру надо изобразить вместо вопросительного знака? 

 
 



Задание 20*.Программа новостей длится в 4 раза меньше, чем мультфильм. Какая таблица заполнена 

правильно?  

А) 

Название передачи  Время начала передачи  Время окончания передачи  

Программа новостей  12 ч  12 ч 10 мин  

Мультфильм  18 ч  18 ч 14 мин  

Б) 

Название передачи  Время начала передачи  Время окончания передачи  

Программа новостей  12 ч  12 ч 5 мин  

Мультфильм  18 ч  18 ч 20 мин  

В) 

Название передачи  Время начала передачи  Время окончания передачи  

Программа новостей  12 ч  12 ч 10 мин  

Мультфильм  18 ч  18 ч 50 мин  

Г) 

Название передачи  Время начала передачи  Время окончания передачи  

Программа новостей  12 ч  12 ч 40 мин  

Мультфильм  18 ч  18 ч 10 мин  

 

Рекомендации по оцениванию отдельных заданий и работы в целом.  
При выполнении заданий обучающийся должен выбрать только номер верного ответа; если отмечено 

более одного ответа, задание считается выполненным неверно.  

Верное выполнение каждого задания базового уровня сложности оценивается в 1 балл, если ответ 

отсутствует или указан неверно, то в 0 баллов.  

Верное выполнение каждого задания повышенного уровня сложности оценивается в 2 балла. 0 баллов 

ставится, если указан неверный ответ или он отсутствует.  

Максимальный балл за выполнение всей работы — 23 (на задания базового уровня сложности 

приходится 17 баллов, повышенной — 6 баллов).  

Количество баллов за каждое заданиеШкала перевода баллов в отметку 

Отметка  Количество баллов  

«2»  Менее 9  

«3»  9–12  

«4»  13–16  

«5»  17–23  

Номер 

задания  

Баллы  В 1 В 2 

1  1  В Г 

2  1  Г А 

3  1  Б Б 

4  1  А В 

5  1  В Б 

6  1  Г В 

7  1  Г Б 

8  1  Б Г 

9  1  В А 

10  1  Б В 

11  1  А Г 

12  1  Б В 

13  1  Г Б 

14  1  В В 

15  1  Б Б 

16  1  В Б 

17  1  Б Г 

18*  2  В Б 

19*  2  Б В 



 

 

 

 

 

 

 

 

20*  2 Б Б 


